
سپ دراد ممینیم رفص رد رادومن( .تسا حیحص خساپ ۴ هنیزگ11

(

.تسا حیحص خساپ ۱ هنیزگ22

:ضرف اب .تسا حیحص خساپ ۴ هنیزگ33

:ینعی یلوزن اًدیکا .تسا حیحص خساپ ۱ هنیزگ44

.تسا حیحص خساپ ۴ هنیزگ55

.تسا نامه زاب دورب تسار تمس هب مه دحاو ۷ رگا و تسا ۱۱ نآ ممینیم

.تسا حیحص خساپ ۲ هنیزگ66

:۱ هنیزگ

:۲ هنیزگ

:سپ ،تسا ۴ عبات بوانت هرود .تسا حیحص خساپ ۴ هنیزگ77

:میراد نیاربانب ،دشابیم -۱ عبات رادقم نیرتمک

:میروآیم تسد هب ار  رادقم  عبات رد لاح

a < ٠} c = ١, |a| = ١/۵
|a| + c = ٢/۵

− |a| + c = −٠/۵

a = −١/۵

ac = −١/۵

y(−٢) = ٢۴ − ۴ − ١١ = ٩ ⇒ (−٢, ٩) ∈f ⇒ (٩, −٢) ∈f−١

(−٣) = Kgof−١

(−٣) = (K) ⇒ −٣ = (K) ⇒ −٣ = ( + ٢K) − ٢۵ ⇒ + ٢K = ٣٣ ⇒ K = ٣f −١ g−١ fog−١ ٢

٣
K ٣ K ٣

−٩ + < ٠ ⇒ < ٩ ⇒ −٣ < k < ٣ ⇒ k ∈ {−٢, −١, ٠, ١, ٢} ⇒ عومجم = ٠k٢ k٢

g(٢x) = ۵ + ١١ ⇒ g(x) = + ١١x٢ ۵x٢

۴

(−١) = −٢ ⇒ f(−٢) = −١ ⇒ −٨ + ٢ + ١ ≠ −١f −١

f( ) = ⇒ − + ١ =
١

٢

۵

٨

١

٨

١

٢

۵

٨

۴ = ⇒ |b| =
٢π

|bπ|

١

٢

٢ + a = −١ ⇒ a = −٣ ⇒ b =
١

٢

f(x) = ٢ − ٣ Sin( )πx

٢
f( )۴٣

٣

f( ) = ٢ − ٣ Sin( ) = ٢ − ٣ Sin(٧π + ) = ٢ − ٣ Sin(π + ) = ٢ − ٣(− ) =
۴٣

٣

۴٣π

۶

π

۶

π

۶

١

٢

٧

٢

11



.تسا حیحص خساپ ۲ هنیزگ88

.تسا حیحص خساپ ۱ هنیزگ99

.تسا حیحص خساپ ۴ هنیزگ1100

تسا مود عبر رد نوچ( :اب تسا ربارب نوراو عبات رد رظندروم هطقن نیاربانب تسا  مود هیحان زاسمین :لوا شور

)دشاب یفنم a دیاب

:مود شور

.تسا حیحص خساپ ۳ هنیزگ1111

=
Cos (٢α − ) + Cos (α + π)π

٢

Cotg (٢α)

Sin ٢α − Cos α

Cotg ٢α

Sin ٢α = = = =
٢ tg α

١ + tg α٢

٣

٢

١ +
٩

١۶

٣

٢

٢۵

١۶

٢۴

٢۵

= tg ٢α = = =
١

Cotg ٢α

٣

٢

١ −
٩

١۶

٣

٢

٧

١۶

٢۴

٧

Cos α = = =
−١

١ + tg α٢
− −−−−−−√

−١

٢۵

١۶

−−√
−۴

۵

⇒ = = =
Sin ٢α − Cos α

Cotg ٢α

− (− )٢۴

٢۵

۴

۵

٧

٢۴

٢۴+٢٠

٢۵

٧

٢۴

١٠۵۶

١٧۵

f(x) = − ٢x f(x) = − + ٢xx٢ − →−−−−−−
اه x روحمهنیرق

x٢ − →−−−−
اه y روحم +١۶

f(x) = − + ٢x + ١۶ = − ٢xx٢ x٢

− ٢x − ٨ = ٠ ⇒ (x − ۴)(x + ٢) = ٠ ⇒ { ⇒ Ax٢ x = −٢ ققغ

x = ۴ قق (x > ١)

∣

∣
∣
۴

٨

OA = = = = ۴+۴٢ ٨٢
− −−−−−√ ١۶ + ۶۴

− −−−−−√ ٨٠
−−√ ۵

−−√

y = −x

(a, −a) ⇒ (−a, a) ∈f ⇒ f(−a) = a∈f−١

⇒ −a + = a ⇒ = ٢a ⇒ ۴ = ١ ⇒ = ⇒
١

٢a

١

٢a
a٢ a٢ ١

۴

⎧
⎩⎨
⎪
⎪

a = ققغ
١

٢

a = − قق
١

٢

x + ٢ = ٣ ⇒ x = ١x−−√

x + ٢ = ١۵ ⇒ x = ٩x−−√

g(٣) + g(١۵) = ١ + ٩ = ١٠

22



.تسا حیحص خساپ ۳ هنیزگ1122

:مینادیم .تسا حیحص خساپ ۳ هنیزگ1133

.تسا حیحص خساپ ۳ هنیزگ1144

.تسا حیحص خساپ ۳ هنیزگ1155

:دیروآ تسد هب ار  سیرتام یاههیارد ادتبا .تسا حیحص خساپ ۱ هنیزگ1166

:میروآیم تسد هب ار  سیرتام لوا رطس یاههیارد طقف نونکا

.تسا  تروص هب  سیرتام لوا رطس یاههیارد نیاربانب

.مینکیم لح ارنآ و میزاسیم هاگتسد کی هدش هداد یسیرتام یواست زا .تسا حیحص خساپ ۱ هنیزگ1177

٠ ≤ x − [x] < ١ −١ < [x] − x ≤ ٠− →−
×(−١)

R (−١ , ٠] , x ≠ −١ R − {−٢}→
f

→
g

کارتشا (−١ , ٠] [١ , +∞)→
g

g(x) =
−٢x+١

x+١

⟷
f

(a , b)
f −١

(b , a)

} ⇒ (۴٢) − (١۶) = ۴٩ − ١۶ = ٣٣
x − = ۴٢ ⇒ x = ۴٩x−−√
x − = ١٢ ⇒ x = ١۶x−−√

f −١ f −١

g(x) = [x] + [−x] =

⎧
⎩⎨
⎪⎪
⎪⎪

٠ ; x ∈z f(g(x)) f(٠) = ٠−→
x ∈z

−١ ; x ∉ z f(g(x)) = f(−١) = −۵−→
x∉z

( fog )(x) = { ⇒ = {−۵, ٠}
٠ ; x ∈z

−۵ ; x ∉ z
R fog

cot α = ⇒ tan α = ⇒ Sin ٢α = = =
٢

٣

٣

٢

٢ tan α

١ + tan α٢

٢×
٣

٢

١ +
٩

۴

١٢

١٣

A٢

= A×A = =A٢
⎡
⎣⎢
٣ − ٣ ۴

٢ − ٣ ۴

٠ − ١ ١

⎤
⎦⎥

⎡
⎣⎢
٣ − ٣ ۴

٢ − ٣ ۴

٠ − ١ ١

⎤
⎦⎥

⎡
⎣⎢

٣ − ۴ ۴

٠ − ١ ٠

−٢ ٢ − ٣

⎤
⎦⎥

A٣

= ×A = =A٣ A٢
⎡
⎣⎢

٣ − ۴ ۴

٠ − ١ ٠

−٢ ٢ − ٣

⎤
⎦⎥

⎡
⎣⎢
٣ − ٣ ۴

٢ − ٣ ۴

٠ − ١ ١

⎤
⎦⎥

⎡
⎣⎢
١ − ١ ٠⎤

⎦⎥
A١]٣ − ١ ٠]

[ ] [ ] = [ ] ⇒ [ ] = [ ] ⇒ {۵ − ٢

۴ a

b١

b٢

۴b١

۴b٢

۵ − ٢b١ b٢

۴ +b١ ab٢

۴b١

۴b٢

۵ − ٢ = ۴b١ b٢ b١

۴ + = ۴b١ ab٢ b٢

⇒ { ٨ + = ۴ ⇒ a = −۴
= ٢b١ b٢

۴ + = ۴b١ ab٢ b٢

− →−−
=٢b١ b٢

b٢ ab٢ b٢
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تسد هب X سیرتام ات مینکیم برض  رد پچ تمس زا ار  یواست نیفرط .تسا حیحص خساپ ۲ هنیزگ1188

.دیآ

هجیتن  ضرف اب و  میریگیم هجیتن  ضرف اب .تسا حیحص خساپ ۳ هنیزگ1199

. میریگیم

.مینکیم برض  رد تسار زا و  رد پچ زا ار هدش هداد یسیرتام یهطبار نیفرط لاح

.مینکیم ادیپ ار  لوا رطس سپس و  سیرتام لوا رطس ادتبا .تسا حیحص خساپ ۴ هنیزگ2200

.میریگیم نانیمرتد ،دراد رفص هٔیارد کی هک مود رطس هب تبسن .تسا حیحص خساپ ۴ هنیزگ2211

.تسا حیحص خساپ ۴ هنیزگ2222

.میروآیم تسد هب ار هدش هداد برضلصاح ادتبا .تسا حیحص خساپ ۱ هنیزگ2233

AX = A−١A−١

AX = ⇒ X = (١)A−١ ( )A−١ ٢

⇒ = [ ]A−١ −۴ ٢

٨ − ٣
A = [ ] ⇒ = ⇒ = −۴

٣

۴

١

٢

٢ ١
A−١ ١

− ١
٣

۴

⎡
⎣⎢
١ −

١

٢

−٢
٣

۴

⎤
⎦⎥ A−١

⎡
⎣⎢
١ −

١

٢

−٢
٣

۴

⎤
⎦⎥

= [ ] [ ] = [ ]( )A−١ ٢ −۴ ٢

٨ − ٣

−۴ ٢

٨ − ٣

٣٢ − ١۴

−۵۶ ٢۵

B = [ ]٢ ٣

۴ ۵
= [ ]B−١ ١

−٢

۵ − ٣

−۴ ٢
C = [ ]٢ − ١

−۴ ٣

= [ ]C −١ ١

٢

٣ ١

۴ ٢

B−١C −١

[ ] X [ ] = [ ] ⇒ X = [ ]٢ ٣

۴ ۵

٢ − ١

−۴ ٣

۴ ٠

٠ ٨
B−١ ۴ ٠

٠ ٨
C −١

= [ ] [ ] = [ ]−۵ ۶

۴ − ۴

٣ ١

۴ ٢

٩ ٧

−۴ − ۴
⇒ X = [ ] [ ] [ ] = − [ ] [ ]١

−٢

۵ − ٣

−۴ ٢

۴ ٠

٠ ٨

١

٢

٣ ١

۴ ٢

١

۴

٢٠ − ٢۴

−١۶ ١۶

٣ ١

۴ ٢

A٢A٣

= A×A = =A٢
⎡
⎣⎢

٢ ١ ۵

−٣ ٠ ۴

١ ٠ ٢

⎤
⎦⎥

⎡
⎣⎢

٢ ١ ۵

−٣ ٠ ۴

١ ٠ ٢

⎤
⎦⎥

⎡
⎣
⎢⎢⎢⎢
۶ ٢ ٢۴

ال

ال

⎤
⎦
⎥⎥⎥⎥

= ×A = =A٣ A٢

⎡
⎣
⎢⎢⎢⎢
۶ ٢ ٢۴

ال

ال

⎤
⎦
⎥⎥⎥⎥

⎡
⎣⎢

٢ ١ ۵

−٣ ٠ ۴

١ ٠ ٢

⎤
⎦⎥

⎡
⎣
⎢⎢⎢⎢
٣٠ ۶ ٨۶

ال

ال

⎤
⎦
⎥⎥⎥⎥

= −٣ + ٠ − ۵ = ٧۵ − ۵٠ = ٢۵

∣

∣

∣
∣

٢

٣

−٢

−١

٠

۶

۴

۵

١

∣

∣

∣
∣

∣
∣
∣
−١

۶

۴

١

∣
∣
∣

∣
∣
∣
٢

−٢

−١

۶

∣
∣
∣

||A| A| = |A| = = = ٢۵۶|A|٣ |A|۴ ۴۴

=[x ٢x − ٣×١[١

⎡
⎣⎢
٣ − ١ ١

۴ ٠ − ٢

١ ٢ ٠

⎤
⎦⎥

٣×٣

[١١x − ١ − x − ٢ − ٣x]٣×١

[x ٢x − ١] = ٠ ⇒ = ٠
⎡
⎣⎢
٣ − ١ ١

۴ ٠ − ٢

١ ٢ ٠

⎤
⎦⎥

⎡
⎣⎢

x

٢x
−١

⎤
⎦⎥ [١١x − ١ − x − ٢ − ٣x]٣×١

⎡
⎣⎢

x

٢x
−١

⎤
⎦⎥

١×٣

⇒ = ٠ ⇒ ٩ − ٢x = ٠ ⇒ x = ٠ ای x =[١١ − x − ٢ − ۴x + ٣x]x٢ x٢

١×١
x٢ ٢

٩
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:میراد فیرعت قبط .تسا حیحص خساپ ۲ هنیزگ2244

.تسا ۵۱ ربارب ، سیرتام یلصا رطق یاههیارد عومجم نیاربانب

.تسا حیحص خساپ ۳ یهنیزگ2255

:میراد .دشاب یفنمان ددع ود  مینکیم ضرف .تسا حیحص خساپ ۲ هنیزگ2266

 تسرد هشیمه

:اههنیزگ یسررب .تسا حیحص خساپ ۳ هنیزگ2277

:اریز .تسا تسرد )۱

 :اریز .تسا تسرد )۲

 :اریز .تسا تسرد )۴

.تسا تسردان )۳( یهنیزگ نیاربانب

:اههنیزگ یسررب .تسا حیحص خساپ ۴ هنیزگ2288

 )۱

 )۲

 )۳

.تسین مکح زرامه )۴( یهنیزگ نیاربانب

A = ⇒ =
⎡
⎣⎢
١ ٢ ٢

٢ ١ ٢

٢ ٢ ١

⎤
⎦⎥ A٢

⎡
⎣⎢
٩ ٨ ٨

٨ ٩ ٨

٨ ٨ ٩

⎤
⎦⎥

− ۴A = − =A٢
⎡
⎣⎢
٩ ٨ ٨

٨ ٩ ٨

٨ ٨ ٩

⎤
⎦⎥

⎡
⎣⎢
۴ ٨ ٨

٨ ۴ ٨

٨ ٨ ۴

⎤
⎦⎥

⎡
⎣⎢
۵ ٠ ٠

٠ ۵ ٠

٠ ٠ ۵

⎤
⎦⎥

− ۴AA٢

١) a | b + c ٢) a | b a | + c
a | b

a | c
→ →

a | b٢

a | c
→ b٢

٣) | b + c ۴) | bc
a | b

a | c
→ a٢ a | b

a | c
→
×

a٢

b و a

⇔ a + b − ٢ ≥ ٠ ⇔ ≥ ٠ab−−√ ( − )a−−√ b√ ٢

{ a − b | b ⇒ a − b |
a − b | a

a − b | a − b
− →−−−

درامشیمار

لضافت
b٢

{ a − b | a + b
a − b | a

a − b | b
− →−−−

درامشیمار

عمج

{ a − b | ٢a + ٣b
a − b | a

a − b | b
− →−−−−−

درامشیمار

یطخبیکرت

+ xy + ≥ ٠ ⇔ + ≥ ٠x٢ y٢ (x + )y

٢

٢ ٣y٢

۴

+ xy + ≥ ٠ ⇔ + + ٢xy ≥ ٠x٢ y٢ ٢x٢ ٢y٢

+ + ٢xy + + ≥ ٠ ⇔ + + ≥ ٠x٢ y٢ x٢ y٢ (x + y)٢
x٢ y٢

+ + xy ≥ ٠ ⇔ + ≥ ٠x٢ y٢ ( + y)x

٢

٢ ٣x٢

۴
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نیا هیبش ار هدش هتفگ یواسمان هکنیا یارب  ،دشاب  رگا مینادیم :لوا شور .تسا حیحص خساپ ۲ هنیزگ2299

:مینک یواسمان

:مود شور

.تسا حیحص خساپ ۴ هنیزگ3300

:اههنیزگ یسررب

۴(  تسرد

:میراد ورین و هناکت هٔطبار زا هدافتسا اب .تسا حیحص خساپ ۱ هنیزگ3311

.تسا هناکت رییغت یارب نامز روحم و  رادومن نیب روصحم حطس تحاسم ،مینادیم .تسا حیحص خساپ ۴ هنیزگ3322

:میباییم  هٔظحل رد ار مسج تعرس نآ لابند هب و هناکت رییغت ،تحاسم نیا زا هدافتسا اب ،نیاربانب

:میباییم ار مسج یشبنج یژرنا ،نونکا

a > ٠a + ≥ ٢
١

a

a + ≥ ١ a + ١ + ≥ ٢
١

a + ١
⇄
+١ ١

a + ١

+ ١ ≥ ٢(a + ١) − ٢(a + ١) + ١ ≥ ٠⇄
×(a+١)

(a + ٢(١ (a + ١)⇄ ٢

≥ ٠ ≥ ٠(a + ١ − ٢(١ ⇄ a٢

a + ≥ ١ ≥ ١ a٢٢ + a + ١ ≥ a + ١
١

a + ١
⇄ a٢٢ + a + ١

a + ١
⇄

≥ ٠⇄ a٢

ab | d ⇒ d = ( ab )q ⇒ { d = a( bq ) ⇒ a | d

d = b( aq ) ⇒ b | d

= = ١٨ − ٢۴F
→

net
Δ p

→

Δt
− →−−−−−−−−−−−−−−−−−−−

=m , =۶ −٨ ( )P١ v
→
١ v

→
١ i

→
j

→ m
s

Δt=٢s , m=٢ kg , =٣ −۴ (N)Fnet i
→

j
→

P
→

٢ i
→

j
→⎛

⎝
⎜⎜ kg. m

s

⎞
⎠
⎟⎟

⇒ = = ٣٠
∣
∣
∣P
→

٢
∣
∣
∣ +١٨٢ ٢۴٢

− −−−−−−−√ kg. m

s

F − t

t = ١۵s

Δp = هقنزوذتحاسم = ×١٠ ⇒ Δp = ١٠٠ kg
١۵ + (١٠ − ۵)

٢

m

s

Δp = m( − ) ١٠٠ = ٢× [ − (−١٠)]v١۵ v٠ − →−−−−−−−−−−−−−
m=٢ kg

=−١٠ ⇒ =−١٠v٠ i
→ m

s
v٠

m
s

v١۵

⇒ ١٠٠ = ٢ + ٢٠ ⇒ ٨٠ = ٢ ⇒ = ۴٠v١۵ v١۵ v١۵
m

s

= mv = ×٢× ⇒ = ١۶٠٠JK١۵
١

٢

٢

١۵

١

٢
۴٠٢

K١۵
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:میروآیم تسد هب ار رنف هٔیلوا لوط ،نآ لوط رییغت و رنف یورین هٔطبار نتشون اب .تسا حیحص خساپ ۲ هنیزگ3333

ینعی ،دوشیم کیدزن قفا روحم هب رادومن هکیماگنه ،نامز - ناکم رادومن رد ،مینادیم .تسا حیحص خساپ ۲ هنیزگ3344

دهاوخ رود ناکم أدبم زا کرحتم ،دوشیم رود روحم نیا زا هکیماگنه و هدش کیدزن ) هب ای( ناکم أدبم هب کرحتم

.دهدیم ناشن ار هظحل نآ رد تعرس ،هظحل ره رد نامز - ناکم رادومن رب سامم طخ بیش ،رگید فرط زا .دش

ای( تبثم زین تعرس ،دشاب )یفنم ای( تبثم ،نامز - ناکم رادومن رب سامم طخ بیش ،یاهزاب ای هظحل رد رگا ،نیاربانب

.تسا )یفنم

رد هیناث ۲ تدم هب  و  ینامز یاههزاب رد کرحتم ،میباییم رد قوف تاکن هب هجوت اب

رد هیناث ۱ تدم هب کرحتم ، ینامز هٔزاب رد ،نینچمه .دوشیم کیدزن ناکم أدبم هب تسا  هکیلاح

ناکم أدبم هب یفنم تعرس اب کرحتم هکینامز تدم تبسن ،نیاربانب .دش دهاوخ رود ناکم أدبم زا ،تسا  هکیلاح

.تسا ربارب دوشیم رود ناکم أدبم زا تبثم تعرس اب هکینامز تدم هب دوشیم کیدزن

،تسا تباث بیش اب طخ کی ، و  هٔظحل ود نیب  رادومن هکنیا هب هجوت اب .تسا حیحص خساپ ۳ هنیزگ3355

:ینعی .تسا ربارب طخ نیا بیش اب ،ینامز هٔزاب نیا هب قلعتم یاههظحل مامت رد کرحتم باتش

یگرزب نییعت یارب ،بیترت نیمه هب .دشابیم  اذل ،تسا ینامز هٔزاب نیا هب طوبرم  هٔظحل نوچ

:میراد ،تسا  ات  ینامز هٔزاب نیب هک  هٔظحل رد باتش

:میراد تیاهن رد

= k( − )Fe١
l١ l٠ − →−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−

=۴٠٠g=٠/۴ kg,k=٢٠٠m١
N
m

= g , g=١٠ , =٢٠cm=٠/٢mFe١
m١

N

kg
l١

٠/۴×١٠ = ٠/٢)٢٠٠ − ) ⇒ = ٠/٢ − ٠/٠٢ = ٠/١٨m = ١٨ cml٠ l٠

=
Fe٢

Fe١

k( − )l٢ l٠

k( − )l١ l٠

− →−−−−−−−−−−−−−−−−−
=٢٠ cm, =mg, =( +m ')gl١ Fe١

Fe٢
m١

=٢۶ cm , =١٨ cml٢ l٠

= m ' = ٣m = ١/٢ kg
m + m '

m

٨

٢
− →−−−−
m=٠/۴ kg

x = ٠

(t = ١s ات = ٠)t٠(t = ۵s ات t = ۴s)

v < ٠(t = ۴s ات t = ٣s)

v > ٠

= ٢
٢

١

v − tt = ۶st = ٨s

طخبیش = = =
لباقمعلض

رواجمعلض

٣۵ − ٢٠

٨ − ۶

١۵

٢

m

s٢

= ٧st١=at=٧s

١۵

٢

m

s٢

= ١٣st٢t = ٨st = ١۴s

طخبیش = = ⇒ =
٠ − ٣۵

١۴ − ٨

−٣۵

۶

m

s٢
∣∣at=١٣s

∣∣
٣۵

۶

m

s٢

= =
∣∣at=٧s

∣∣

∣∣at=١٣s
∣∣

١۵

٢

٣۵

۶

٩

٧
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:میباییم ار پوت رب دراو صلاخ یورین نوتوین مود نوناق هب هجوت اب ادتبا .تسا حیحص خساپ ۳ هنیزگ3366

:اب تسا ربارب سروغاثیف هٔطبار قبط 

.تسا ربارب مسج نزو یورین اب مسج رب دراو کاکطصا یورین هٔزادنا ،تسا نکاس مسج نوچ .تسا حیحص خساپ ۴ هنیزگ3377

:دوشیم هبساحم ریز تروص هب ،دنکیم دراو مسج هب راوید هک ییورین هٔزادنا

:تکرح هناتسآ رد مسج فقوت طرش .تسا حیحص خساپ ۱ هنیزگ3388

W = ۴/٨N ⇒ mg = ۴/٨ ⇒ m = = ٠/۴٨ kg
۴/٨

١٠

= ma ⇒ = ٠/۴٨× = ۵/٢NFnet Fnet
۶۵

۶

Fnet

= ⇒ = + ⇒ = + fFnet f +
٢

D
W ٢

− −−−−−−−√ (۵/٢)٢ (۴/٨)٢ ( )fD
٢ (٠×١٣/۴)٢ (٠×١٢/۴)٢ ٢

D

⇒ f = ⇒ = ۵×٠/۴ = ٢N
٢

D
(۵×٠/۴)٢

fD

R = = ⇒ R = ١٣Nf + F
٢

s

٢

N

− −−−−−−−−√ +١٢٢ ۵٢
− −−−−−−√

F = fsmax

{ ⇒ ١۵/۴ = ٣/۵×١٠×
F = mgμk

N = mg
μk

⇒ = ⇒ = ٠/۴۴μk

١۵/۴

٣۵
μk
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نییاپ هب ور هنیشیب و ینوکس کاکطصا یورین اذل و هدوب لااب هب ور تکرح هناتسآ رد نابدرن .تسا حیحص خساپ ۴ هنیزگ3399

.دوشیم دراو نآ هب

هک اجنآ زا .تسا ینوکس ادتبا رد کاکطصا یورین ینعی نیا و تسا نکاس ادتبا رد مسج .تسا حیحص خساپ ۴ هنیزگ4400

رظنراهظا کاکطصا یورین هٔرابرد یعطق روط هب ناوتیمن ،ریخ ای دنکیم تکرح مسج ،ورین ندش ربارب ۲ اب تسین صخشم

.دومن

تلاح رد ینوکس کاکطصا یورین اب مود تلاح رد یشبنج کاکطصا یورین هک دراد دوجو ناکما نیا ،دنک تکرح مسج رگا

.دشاب ربارب لوا

تعرس دروم رد ، و  تاظحل رد کرحتم یاهظحل تعرس و ناکم هب هجوت اب .تسا حیحص خساپ ۲ هنیزگ4411

:تشون ناوتیم کرحتم طسوتم باتش و طسوتم

.تسا حیحص )۲( یهنیزگ نیاربانب

،تکرح باتش هک یماگنه .تسا نامز دحاو رد تعرس تارییغت یهدنهدناشن ،تکرح باتش .تسا حیحص خساپ ۱ هنیزگ4422

و رگید یوس زا .دنربارب مه اب همه و تسا تباث ،یواسم یاهنامز رد تعرس تارییغت هک تسا موهفم نیا هب ،تسا تباث

هب یواسم یاهنامز رد زین رتماراپ نیا و هدوب تعرس تارییغت اب بسانتم زین هناکت تارییغت ، یهطبار قبط

.دنکیم رییغت هزادنا کی

رگا . تسا رفص ربارب نآ رب دراو یاهورین دنیارب ،تسا لداعت لاح رد مسج نوچ .تسا حیحص خساپ ۳ هنیزگ4433

فلاخ رد و هزادنامه ،اهورین یهیقب دنیارب ،مینک فذح ار اهورین نآ زا یکی و دشاب رفص ربارب )رادرب دنچ ای( ورین دنچ دنیارب

ناوتیم و دوب دهاوخ نوتوین۵۱ ربارب نوتوین ۸ و ۰۱ و ۰۲ یورین هس دنیارب نیاربانب .دوشیم هدش فذح یورین تهج

:تشون

صلاخ = ٠ ⇒ = F = ١٠٠NFx fN٢

صلاخ = ٠ ⇒ = ٢٠٠ + ٠/۶×١٠٠ ⇒ = ٢۶٠NFy fN١
fN٢

= ٠t١= ٢٠st٢

= = ٠vav
−x٢ x١

−t٢ t١

= < ٠aav
−v٢ v١

−t٢ t١

Δ =p
→

mΔv
− →−−

( = ٠)Fnet

= ma = m× ١۵ = ٢× ⇒ Δv = ١۵Fnet
Δv
Δt

− →−−−−−−−−−
Δt=٢s

=١۵N , m=٢ kgFnet Δv

٢

m

s
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تسا  روحم تهج رد و تبثم کرحتم باتش سپ ،تسلااب هب ور ینحنم رعقت تهج .تسا حیحص خساپ ۴ هنیزگ4444

.

یهیلوا تعرس ینعی ،نامز أدبم رد رادومن رب سامم طخ بیش( دنکیم تکرح  روحم تهج فلاخ ادتبا رد کرحتم

.تسا  سپ ،)تسا یفنم کرحتم

 ناکم رد  یهظحل رد و )( ناکم أدبم رد  یهظحل رد کرحتم .تسا حیحص خساپ ۴ هنیزگ4455

:نیاربانب ،دراد رارق

.میاهداد ناشن ریز لکش رد نیچطخ اب ار  ینامز یهزاب رد کرحتم تکرح ریسم

:اب تسا ربارب ینامز یهزاب نیا رد کرحتم طسوت هدشیط تفاسم سپ

 :اب تسا ربارب کرحتم طسوتم یدنت نیاربانب

.دوشیم  ،دریگیم رارق ناکم أدبم رد کرحتم یتقو .تسا حیحص خساپ ۲ هنیزگ4466

:دوشیم هداد صیخشت تکرح یهلداعم رد  یراذگیاج اب کرحتم یهیلوا ناکم

:نیاربانب ،دوشیم  راب دنچ مینیبب دیاب لااح

.دراد رارق شاهیلوا ناکم رد نامز أدبم رد کرحتم هک تسا حضاو هک نیا ؟میدرکن لوبق ار  ارچ !یچیه هک 

زا ام یتقو لاًثم .دنکیم روبع شاهیلوا ناکم زا نامز أدبم رد مسج مییوگیمن یلو !تسا نیمه هیلوا ناکم فیرعت لاًصا

روبع نارهت رهش زا هک مییوگیمن ،میاهدرک تکرح هب عورش نارهت رهش زا مییوگیم ،میوریم یرگید رهش هب نارهت رهش

.دنکیمن روبع ناکم نیا زا یلو ،دراد رارق شاهیلوا ناکم رد  یهظحل رد کرحتم هکنیا سپ !میاهدرک

x

(a > ٠)

x

< ٠v٠

= ١st١= ٠x١= ۴sx٢= −۶mx٢

= = = = −٢vav
Δx
Δt

−x٢ x١

−t٢ t١

−۶ − ٠

۴ − ١

m

s

t = ۴s ات t = ١s

l = + = ٢ + ٨ = ١٠mΔx١ ∣∣Δx٢∣∣

= = =sav
l

Δt

١٠

۴ − ١

١٠

٣

m

s

x = ٠

t = ٠

= + ٠×٢ − ٣ = −٣mx٠ (٠)٢

x = −٣m

x = + ٢t − ٣ = −٣ ⇒ + ٢t = ٠ ⇒ {t٢ t٢ t = ٠ ×
t = −٢s ×

t = −٢st = ٠

t = ٠
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 روحم تهج فلاخ رد کرحتم یمئاد تکرح ینعم هب هک تسا یفنم هراومه ،رادومن بیش .تسا حیحص خساپ ۳ هنیزگ4477

.دنتسه تسردان )۲( و )۱( یاههنیزگ نیاربانب ،تسا

:میراد یگنر ثلثم ود هباشت هب هجوت اب نیاربانب ،دنکیم روبع ناکم أدبم زا  یهظحل رد کرحتم

ییاتسیا کاکطصا یورین یهنیشیب اب رنف یورین ،تسا تکرح یهناتسآ رد مسج هکیماگنه .تسا حیحص خساپ ۱ هنیزگ4488

:میراد و تسا ربارب

 :میراد سپ

نآ رب دراو طسوتم صلاخ یورین برضلصاح اب ربارب ،مسج کی یهناکت تارییغت مینادیم .تسا حیحص خساپ ۲ هنیزگ4499

:میراد نیاربانب ،تسا ورین لامعا نامزتدم رد مسج

:میروآیم تسد هب  و  تاظحل رد ار هناکت لاح

:میروآیم تسد هب ار مسج رب دراو طسوتم صلاخ یورین لااب لومرف کمک هب لاح

x

t١

= ⇒ ۶٠ − = ⇒ = ۶٠ ⇒ = ٢٠s
١٠

۵

t١

٣٠ − t١

٢t١ t١ ٣t١ t١

⇒ = ٣٠NFe= ma ⇒ − = ma ⇒ − ۶ = ۶×۴Fnet Fe fk Fe

= ٣٠ = ١۵٠Fe kΔx٢ − →−−−
k=١۵٠ N

m

=٣٠NFe
Δx٢

⇒ = ٠/٢m = ٢٠cmΔx٢

Δp = Δt ⇒ =Fav Fav
Δp
Δt

= ٢st١= ۵st٢

= ٢s ⇒ = − ٢×٣ + ۴ = ٢t١ p١ ٢٢ kg. m

s

= ۵s ⇒ = − ٣×۵ + ۴ = ١۴t٢ p٢ ۵٢ kg. m

s

= = = = ۴NFav
Δp
Δt

١۴ − ٢

۵ − ٢

١٢

٣
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رنف یناسشک یورین یهزادنا اب ربارب ورین نیا .میروایب تسد هب ار  یورین یهزادنا دیاب ادتبا .تسا حیحص خساپ ۲ هنیزگ5500

:میراد و تسا  ای  اب ربارب لوط شیازفا نیا .دوشیم رنف لوط شیازفا ثعاب اریز ،تسا

ربارب مسج باتش ،دنکیم تکرح تباث تعرس اب مسج هک ییاجنآ زا .مینکیم مسر ار مسج رب دراو یاهورین تلاح نیا رد

:میراد و تسا رفص ،مسج رب دراو یاهورین دنیارب سپ .تسا رفص اب

.تسین ریذپماجنا  شنکاو طقف اریز .تسا حیحص خساپ ۳ هنیزگ5511

.تسا حیحص خساپ ۱ هنیزگ5522

:میراد اریز .تسا حیحص خساپ ۴ هنیزگ5533

رلاوم تظلغ 

.تسا حیحص خساپ ۱ هنیزگ5544

.میراد Hp رییغت دحاو  سپ .تسا  و دنامیم یقاب دیسا زا لولحم رتیل کی رد لوم  سپ

.تسا حیحص خساپ ۳ هنیزگ5555

)تسردان( هتفای شیاسکا nM )آ

تسرد )ب

تسرد )پ

.دندرگیمن هتشابنا و دنوشیم فرصم اهنورتکلا .تسردان )ت

تسرد )ث

F
→

٢/۵cm٢/۵× m٢−١٠

F = kΔx = ٢٠٠× = ۵N
٢/۵

١٠٠

= ٠ ⇒ = mg = ١٠×٢ = ٢٠NFnety FN

= ٠ ⇒ F = ⇒ ۵ = .Fnetx fk μk FN

⇒ ۵ = ×٢٠μk

⇒ = = ٠/٢۵μk

۵

٢٠

+ NiFe٢+

mol = = ۴molNH٣

٨٩/۶L

٢٢/۴L

= = ٢mol.
۴mol

٢L
L−١

[ ] : ٢× = ٠/٠٢mol.OH− ١

١٠٠
L−١

[ ] [ ] = → [ ] = = ۵×H + OH− ١−١٠۴
H + ١−١٠۴

٠/٠٢
١٣−١٠

pH = − Log (۵× ) = ١٣−١٢/٣١٠

هیلوا pH = − Log ٠/٢ = ٠/٧

mol = ٠/٢molHNO٣

mol NaOH = = ٠/١mol
۴g

۴٠g

٠/١pH = ١٠/٣

/ SnSn٢+

/ MnMn٢+

x = ٠/۵mol e → =
٠/٢۵Mn

١

xe

٢
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:تسردان دراوم یسررب .تسا تسرد موس و لوا دراوم .تسا حیحص خساپ ۲ هنیزگ5566

.دوشیمن ماجنا یعیبط روط هب هدش دای شنکاو و هدوب تلابک زلف زا رتلااب ییایمیشورتکلا یرس رد هرقن زلف :مود دروم

:مراهچ دروم

:تسردان یاهترابع یسررب .تسا تسرد ت و فلا یاهترابع .تسا حیحص خساپ ۱ هنیزگ5577

.دباییم شهاک نآ یگدننککاپ تردق و دوشیم لح یرتمک نازیم هب تخس بآ رد نوباص :ب ترابع

دوجو )!میساتپ نوی هن(  و  یاهنوی یریگمشچ ریداقم نآ رد هک دوشیم هتفگ یبآ هب تخس بآ :پ ترابع

.دراد

.تسا حیحص خساپ ۴ هنیزگ5588

a: برچ دیساb: نیگنس رتساc: ینوباص هدننککاپ

:دراوم یسررب

.دنتسه یبرچ هدنزاس یازجا زا b و a - تسردان )فلا

.تسا لولحمان بآ رد a - تسردان )ب

تسرد )پ

.داد لیکشت ار یبرچ و بآ رادیاپ دیئولک ناوتیم نوباص زا هدافتسا اب - تسرد )ت

.تسا ینوباص هدننککاپ کی هٔدنهدناشن c - تسردان )ث

.تسا حیحص خساپ ۳ هنیزگ5599

تسرد

.تسا هدنهاک gM زلف - تسردان

تسرد

 :لصاح بیکرت لومرف - تسرد

.تسا حیحص خساپ ۱ هنیزگ6600

.دناهدش لصتم رگیدکی هب یکارتشا دنویپ اب اهمتا یمامت - تسرد

تسرد

تسردان

تسردان

تسردان

.دباییم شهاک و دریگیم نورتکلا ود سم نوی ره ،اریز .تسا حیحص خساپ ۳ هنیزگ6611

.تسا هدامرگ ،هدش ماجنا شنکاو ،اریز .تسا حیحص خساپ ۱ هنیزگ6622

١/٢٩⇒
٢/٠٩

١/۶١

= − = −٠/٢٨ − (−٢/٣٧) = ٢/٠٩VE°Mg−Co E° دتاک E° دنآ

= − = −٠/٧۶ − (−٢/٣٧) = ١/۶١VE°Mg−Zn E° دتاک E° دنآ

Mg٢+Ca٢+

A : ١ /٢ ٢ /٣ ٣ ٣ /۴ ۴s٢ s٢ p۶ s٢ p۶ d١٠ s٢ p۵

B : ١ /٢ ٢ /٣s٢ s٢ p۶ s٢

MgBr٢

S شیاسکاددع = ۶ − ٨ = −٢S شیاسکاددع = ۶ − ٢ = ۴

− − SO یلوممرج = ٣٢٠g.C١٠H٢١ C۶H۴
−
٣

Na+ mol−١
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.تسا نویسناپسوس ،اریز .تسا حیحص خساپ ۱ هنیزگ6633

.تسا  تروص هب اهزلف یگدنهاک تردق بیترت ،اریز .تسا حیحص خساپ ۳ هنیزگ6644

.تسا حیحص خساپ ۲ هنیزگ6655

یاتسار رد دناوتیم یکیرتکلا یژرنا کمک هب دیدج داوم هیهت رب نوزفا یمیشورتکلا ،اریز .تسا حیحص خساپ ۲ هنیزگ6666

.درادرب ماگ زبس یمیش لوصا ندرک هدایپ

.تسا حیحص خساپ ۳ هنیزگ6677

.دراد دوجو تلایسکوبرک یلماع هورگ هس نآ راتخاس رد ،اریز .تسا حیحص خساپ ۲ هنیزگ6688

:میراد ،اریز .تسا حیحص خساپ ۴ هنیزگ6699

.دنکیمن یرییغت ینلاوط تدم زا سپ تافلوس یور لولحم رد سم یهغیت .تسا حیحص خساپ ۳ هنیزگ7700

M < D < A

= − = −٠/۴۴ − (−٢/٣٧) = ١/٩٣VE لولس E دتاک E دنآ
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